

# Паломничество на Святую Землю

8–17 ноября  
2010

С горы Елеон, она же Масличная гора, открывается прекрасный вид на Иерусалим. В центре панорамы которого возвышается Храмовая гора с золотым Куполом Скалы.

В Гефсимании на горе Елеон паломники посетили **Русский Вознесенский монастырь**. На его территории находится собор Вознесения Христова, 60-метровая колокольня, которая является самым высоким сооружением в Иерусалиме, а также часовня на месте первого и второго обретения честной головы Иоанна Предтечи. Место обретения всесчастной главы святого Иоанна Предтечи представляет собой углубление в полу, выложенное мозаикой. Каждый входящий в часовню благоговейно опускается на колени, чтобы приложиться к этому святому месту.

Паломники помолились в **Гефсиманском саду**, где в молитвах и горестных раздумьях провел Иисус свою последнюю ночь перед арестом. В этот сад Иуда привел книжников и фарисеев с факелами и лампадами, чтобы предать своего учителя.

С Масличной горы, Елеона, совершено Вознесение Иисуса Христа. Место это отмечено **часовней Вознесения**. Главная святыня — камень с отпечатком стопы вознесшегося Иисуса Христа. Поэтому это место еще называют «стопочка».

Католический **храм Успения** построен на месте дома апостола Иоанна Богослова, где по преданию жила и преставилась Пресвятая Богородица.

**Православный монастырь Святого Креста**. Основная святыня: место где росло дерево, из которого был сделан Крест, на котором распяли Христа.



## Христианские монастыри Иерусалима

